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Проте керівники від медицини 
нас не бачать, хоча в нас є  напра-
цювання, яких у світі поки що не-
має. Наприклад, пневмоманжета 
на голову. Її дія на судини й клі-
тини головного мозку дає можли-
вість лікувати аутизм, епілепсію, 
дитячий церебральний параліч, 
розумову відсталість, поновлюва-
ти пам’ять, поліпшувати інтелек-
туальні здібності, знімати стреси, 
депресії, синдром хронічної втоми 
та вегето-судинної дистонії, поліп-
шувати зір, слух, лікувати гіпер- та 
гіпотонію тощо. Нас часто запро-
шують на міжнародні конференції 
з метою докладнішого ознайом-
лення з новітніми методами ліку-
вання та з апаратним комплексом 
«Біорегулятор», який виявися най-
кращим з-поміж відомих у світі. 
Це визнала Міжнародна наукова 
конференція в Обнінську, де було 
проаналізовано всі апарати тако-
го способу дії і висловлено думку 
про те, що купувати треба україн-
ський прилад, бо він багатофунк-
ціональний і дешевший за інші.  

В Україні ж, навпаки, Міністер-
ство охорони здоров’я пропонує 
чомусь закупити схожий  прилад 
виробництва США, який у 16 разів 
дорожчий за український і гірший 
за своїми можливостями. Про це 
було написано в газеті «Аргументы 
и факты» № 10 за  2011 рік.

Ще 2004 року ІТО звернувся до 
кандидатів у президенти, пропону-
ючи впровадити новітні технології, 
адже прикро читати у пресі, що ба-
гато країн світу не визнають дипло-
мів українських медичних вузів. 
Відгукнувся Віктор Янукович. Ми 
одержали листа від МОЗ України 
за підписом Володимира Долота, 
де він повідомляв таке: «Департа-
мент організації медичної допомо-
ги населенню розглянув звернен-
ня до Прем’єр-міністра України  
В. Януковича щодо державної під-
тримки впровадження в практику 
охорони здоров’я медичного комп-
лексу «Біорегулятор» та інформує… 
При затвердженні бюджету на 2005 
рік міністерством буде розглянуто 
питання щодо включення до дер-

жавного замовлення апарата «Біо-
регулятор» для забезпечення ним, 
на першому етапі, обласних ліка-
рень, що прискорить упроваджен-
ня в медичну практику нової ефек-
тивної медичної апаратури». Тоді 
через політичні події обіцяного не 
здійснили. 

Знаючи можливості «Біорегу-
лятора», який не потребує засто-
сування хімпрепаратів, антибіо-
тиків, скальпеля та уколів, будь-
якого  опромінення,  лазеро-, 
магніто- та електропроцедур, не 
дає реакцій на алергію та несуміс-
ництво, надзвичайно комфортний 
у користуванні, ми запропонува-
ли його впровадження в роботу 
сімейних лікарів. На перший лист 
до голови Київської міської дер-
жавної адміністрації Олександра 
Попова нам надійшла зовсім не-
компетентна відповідь за підпи-
сом начальника Управління охо-
рони здоров’я Віталія Мохорєва. 
Він навіть не поцікавився можли-
востями методу, не вважав за по-
трібне подивитися наш сайт. На 

Аналогів в Україні та країнах СНД немає.
В. Д. Попов,  

доктор медичних наук,  
професор

Наукова організація Інститут технологій оздоровлення «Нове у 
медицині» працює в Україні вже 19 років. За цей час 
розроблено і впроваджено в медицину України медичний 
комплекс «Біорегулятор» з модифікаціями, разом з 
державними профільними науково-дослідними інститутами 
досліджено близько двохсот захворювань. Серед них такі,  як 
цукровий діабет, серцево-судинні та бронхо-легеневі хвороби, 
психічні відхилення у дітей, проблеми мозкового кровообігу та 
судинні захворювання кінцівок. Для лікування цих захворювань 
розроблено методичні вказівки, затверджені 
МОЗ Укра ї ни. За час своєї діяльності Інститут 
одержав 51 патент на винаходи, в тому числі 
міжнародний, єдину в медицині України 
Золоту медаль Всесвітньої організації 
інтелектуальної власності при ЮНЕСКО та 
приз цієї організації «Кращій інноваційній 
організації року», орден М. Пирогова, 
яким нас нагородила Європейська 
академія природничих наук, 
орден «Доброта спасет мир» від 
міжнародної організації 
інвалідів-спинальників та 
багато інших нагород, 
переважно іноземних.
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Здоров'я нації

ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО

Людмила ТАРШИНОВА,   
генеральний директор ІТО  
«Нове у медицині»



другий лист на ім’я Олександра 
Попова від 12.08.2011 року взага-
лі жодної відповіді не надійшло. 
А ми зверталися з пропозицією 
навчити фізіотерапевтів та сімей-
них лікарів, зокрема й студентів 
НМУ, нових технологій лікування, 
які нині використовують у 50 про-
відних країнах світу. Багато країн 
мають власні прилади й назива-
ють метод кожен по-своєму, але 
повсюди  він ґрунтується на при-
мусовому рухові крові та лімфи 
судинами. Метод ефективний та 
комфортний. Якщо вже Україна 
має такий прилад, сертифікова-
ний, дозволений до виробництва 
й застосування в медичній прак-
тиці МОЗ України, з напрацьо-
ваними разом з державними ме-
дичними НДІ методичними реко-
мендаціями, до того ж визнаний 
найкращим з-поміж наявних нині, 
то не скористатися ним – це вели-
ке глупство.

Зі сторінок журналу Верховної 
Ради  України «Віче» ми звертаємося 
до народних обранців: допоможіть 
упровадити нові технології в медич-
ну практику України. 
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